

Ey Swayel 大家好！

欢迎回到学校！

正是一年前的时候，我们开始了一段探索旅程，把全部课堂教学改成远程上课。我不知道那时我们当中有没有人能想象得到那一年中会怎样以及现在的状况又会如何，虽然我们现在还处于疫情中，但希望的曙光已经出现。希望来自于疫苗，然而每天高企的新增病例却给希望蒙上了一层阴影。今天想给大家带来关于我们采取的额外预防措施、疫苗以及新的口罩令等方面的更新信息。

首先关于额外的预防措施。就在春假开始前，我们发布了几项针对性的措施内容。这些措施首先是提醒大家注意防控工作的层级排序。这些控制措施以其有效性来排序。

- 没有什么措施可以替代身体距离。任何时候请尽最大努力保持相互间的身体距离。
- 老师 – 请继续组织好课堂安排，尽可能让学生们最大化保持身体距离。
- 成人 – 在不戴口罩和无法保持身体距离的情况下，任何时候都不要不要在封闭的办公室内面对面聚会。只要有可能，所有会议都在网上进行。
- 我们要取消学校局职员到访学校的安排，除非是以前已经由校长安排好的访问。
- 我们要把维修活动安排在放学后，或仅在那些病例较少的学校进行。
- 我们想取消老师和其他人员在各班级中的流动，即使是在同一学习小组内。这意味着实践中会停止专科老师在中、高年级的班级交错上课。
- 我们希望所有老师都专门向学生教授健康与安全规定的内容，反复强调疫情控制层级措施的重要性及对孩子们的影响。
- 我们要求任何人不要到访学校，除非对学校的运作必不可少或对您的孩子的教育非常关键。
- 我们希望所有学生和家長放学后都离开学校。
- 我们将加强操场的管理，并重新检查午餐和课间休息时间的交错安排，以便最大限度减少接触。
- 课间休息时如果无法保持身体距离且不戴口罩的话任何时候都不要随意聚集在一起。我们提醒所有职员注意此要求的重要性。
- 我们正审视小学推迟上学时间的可能性，以便老师们有共同的准备时间，这会消除老师在学习小组间流动的机会。
- 我们准备把“强起步”（StrongStart）课程搬到网上，以减少校内成人们相互接触的机会。
- 我们将有三次早放学赶时间，让职员有时间复查和调整他们的健康安全计划，及考虑任何建议或调整方案，以及
- 从今天开始，我们将执行首席卫生官的新命令，即要求 K - 12 年级的老师在校时任何时候都要戴上口罩。
- 命令同时要求 4 - 12 年级全体学生在校时全程戴上口罩。
- 最后，命令强烈建议并鼓励学前班至 3 年级的学生戴上口罩。

当然，口罩令还允许一些例外。这些例外包括：

- 如果有人因特殊健康或医疗状况无法戴口罩；

- 如果有人在没有别人帮助的时候无法戴上或取下口罩；
- 如果老师或教员授课时距离他人 2 米以上；
- 进食或喝饮料的时候；或
- 与有听力障碍的人进行交流的时候。

措施的内容很多，再次说明，这是一份完整的措施。

除了上述措施外，我们非常高兴我们的全体驻校职员都得到疫苗注射。我们也知道，还有很多人比如我们的地勤人员和维修人员或其他驻学校局的职员也会到学校去，他们也需要疫苗。我们将继续直接与菲沙卫生局协调，尽快为所有人争取到疫苗。首席卫生官 **Bonnie Henry** 博士也说了，涉及 K - 12 年級的全体人员将优先。我们希望很快素里学校局的所有人，以及 BC 省所有学校局都能得到疫苗注射。

一年前我们的孩子不能来学校上学。我相信让孩子们到学校来上学是我们的头等大事，孩子们本来就是属于学校的。既要抗击病毒，又要为我们的社会提供全部服务，比如学校提供从教育到社交联系、从营养到精神健康支持等服务，我们需要做到两者之间的平衡。

如果我们坚持执行所有措施，如果我们尽快得到疫苗，以及如果我们大家都保持警惕，我毫不怀疑我们将取得胜利。

春假已经结束，六月就在眼前。天气转暖意味着户外活动的增加。是时候重新做回我们本该做的事，是时候回归乐观了。这种乐观源于我们加倍努力地工作。每天有更多的人得到疫苗，中止疫情的乐观就增添一分。

让我们希望到六月份的时候，我们能够祈盼着更正常的夏天的到来，以及盼望着 9 月份来临时，我们开始把 COVID 新冠病毒抛诸身后。

Hy'ce:pka